

Avidly Plc's financial information and AGM in 2022

18.11.2021 14:45:00 EET | Avidly Oyj | Company Announcement

Avidly Plc's financial information and AGM in 2022

Avidly Plc Company Announcement 18.11.2021 at 2.45 pm EET

Avidly Plc will publish its financial reports in 2022 as follows:

- Financial statements release for 2021: 4 March 2022
- Business review January-March 2022: 29 April 2022
- Half-yearly report January–June 2022: 26 August 2022
- Business review January-September 2022: 28 October 2022

Avidly's Annual Report 2021 including the Report of the Board of Directors and the Financial Statements for the period 1 January–31 December 2021 will be available in digital format on the company website at https://investors.avidlyagency.com/en/publications on 11 March 2022.

The Annual General Meeting 2022 of Avidly Plc is planned to be held on Wednesday, 30 March 2022. The Board of Directors will convene the meeting later by a separate notice.

AVIDLY OYJ

Additional information: Jesse Maula, CEO, tel. +358 40 548 0248

Oaklins Merasco Oy acts as Avidly Plc's Certified Advisor, tel. +358 9 6129 670.

Avidly is a leading martech service provider listed on the Nasdaq First North Growth marketplace in Helsinki. We offer holistic digital marketing and sales services, and customer experience, data and technology are closely entwined into our impact-driven growth strategy. We are a team of more than 235 navigators and explorers, makers and shakers in 16 locations in Finland, Sweden, Norway, Denmark and Germany. Read more: investors.avidlyagency.com/en

Attachments

<u>Download announcement as PDF.pdf</u>